
RESULTADOS DA
PESQUISA SOBRE
PERCEPÇÃO DA

VIOLÊNCIA CONTRA
A MULHER



DR. IR. MARCOS CORBELLINI
REITOR



PROF. ME. FERNANDO CEZAR ORLANDI

PRÓ-REITOR ACADÊMICO





 PROF. ME ADILSON PEREIRA DOS SANTOS
PESQUISADOR

PROFA. DRA. JULIANA PEREIRA BRAVO
PESQUISADORA

PROFA. ME. MARTHA HOLANDA DA SILVA
PESQUISADORA

PROF. ME VITOR ANGELO POZZATTI RIGHI
PESQUISADOR



ALYSSA GEOVANA SPUNAR SCHMIDT 

BOLSISTA/PSICOLOGIA 



ANELISE DE MORAES OLIVEIRA DUARTE 
BOLSISTA/PSICOLOGIA



CAROLINE TAFERNABERRY DE MIRANDA

BOLSISTA/PSICOLOGIA 



JULIANA KOLODZIEY ALVES 
BOLSISTA/PSICOLOGIA 



 SCHAUANA MONIQUE KÄFER 

BOLSISTA/DIREITO 



WANESSA MACHRY DA SILVA
 BOLSISTA/DIREITO 



PESQUISA SOBRE PERCEPÇÃO DA
VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER

Pesquisa realizada com o objetivo de mapear e desvelar
a percepção da população acadêmica com relação às
situações de violência contra a mulher no município de
Lucas do Rio Verde e região.
Pesquisa realizada em novembro de 2022 entre todos os
acadêmicos do Unilasalle/Lucas.
Questionário aplicado utilizando o Google Forms e
tabletes.
O número de respondentes corresponde a 30,95% do
total de acadêmicos matriculados.



85% RESIDEM EM LUCAS DO RIO VERDE;
62% TÊM IDADES ENTRE 16 E 21 ANOS;
172 PESSOAS DO SEXO FEMININO;
41,3% COM RENDA FAMILIAR ENTRE 2 E 5
SALÁRIOS.

O PERFIL DOS RESPONDENTES



O PERFIL DOS RESPONDENTES POR
CURSO



O PERFIL DOS RESPONDENTES POR
FAIXA ETÁRIA



O PERFIL DOS RESPONDENTES POR
GÊNERO

57,3% gênero feminino

42,3% gênero masculino



O PERFIL DOS RESPONDENTES POR
ESTADO CIVIL



O PERFIL DOS RESPONDENTES POR
RENDA



IGUALDADE DE GÊNERO

78% apontaram que pessoas de gêneros diferentes têm
direitos iguais



Qual a relação deveria haver
entre homens e mulheres? 



78% apontaram ambos, homens e mulheres como
inteligentes.

Quem é mais inteligente?



63,7% já presenciaram alguma situação de violência contra
a mulher

Presenciar a violência



Violência moral, violência psicológica e suas nuances
como os tipos mais presenciados de violência contra a
mulher.

Violência presenciada



A maioria dos participantes presenciou algum tipo de
violência na adolescência.

Violência presenciada



60,7 % afirmaram ter sofrido algum tipo de violência

Violência sofrida



Maiores percentuais para violência moral (22,3%),
psicológica (20%) e humilhação/xingamento (19%)

Tipo de violência sofrida



Reagir verbalmente foi uma forma de enfrentamento
identificada por pessoas que presenciaram e foram vítimas
de violência.

O que fizeram em casos de
violência 



 45 pessoas foram vítimas de violência mais de uma vez e
em 19 casos, as violências ainda acontecem.

Frequência das violências
sofridas



Causas da violência contra a
Mulher

23,3 % apontaram o machismo

22,3% afirmam o relacionamento abusivo
como causa

17% apontam o abuso de álcool e drogas

Para 17,3%, desigualdade de tratamento
com a mulher



VOCÊ NÃO ESTÁ 
SOZINHA

DISQUE
180

Denuncie

197
Polícia Civil


